

澳网半决赛今战加拿大小将 卫冕冠军阿扎伦卡昨天出局 “拜仁定律”暗示夺冠希望大

娜姐 大家只能帮你到这了



今天上午10点30分,中国金花李娜将在澳网半决赛中对阵加拿大19岁美少女布沙尔。昨天,娜姐夺冠的最大对手、卫冕冠军阿扎伦卡不敌赛会5号种子A-拉德万斯卡。阿扎伦卡出局后,李娜成为四强中排位最高的选手,她的夺冠赔率也高居第一。

此外,昨天有网友发现一大规律,李娜在澳网上的成绩和前一年拜仁的欧冠战绩完全吻合。2013年,拜仁登上了欧洲之巅,按照这一定律,娜姐极有希望捧起澳网冠军奖杯。

实习生 金鹏 见习记者 黄成宇 现代快报记者 韩飞周游

今战加拿大小将 李娜发球占据优势

今天,李娜又一次站在了罗德·拉沃尔的半决赛赛场。这一次,她的对手是年仅19岁的加拿大美少女布沙尔。

布沙尔出生于1994年,比李娜足足小了12岁。加拿大姑娘长相甜美,被视为未来之星。夺得2012年温网青少年组的女单冠军后,布沙尔开始转战成年组比赛,并在去年法网和美网中都打进了第二轮,温网则是进入了第三轮。凭借在大满贯赛事上的不俗发挥,布沙尔2013赛季的年终排名从一年前的144位升到第32位,成功当选去年的WTA年度最佳新秀。本届澳网,作为30号种子的布沙尔状态火热,在八强战中逆转伊万诺维奇,首次参加澳网正赛就杀进了四强。

从实力上说,大满贯得主李娜肯定在布沙尔之上。事实上,李娜曾在2012年的蒙特利尔站比赛中以两个6:4战胜过布沙尔。当时,娜姐在发球上占据优势,其中一发得分率以69%:54%大大领先对手,尽管娜姐在二发得分率上以42%:52%处于下风,但在发球的总得分率上还是以59%:54%占优。除了发球环节占优,接对方一发时,娜姐的得分率是46%,远远高于布沙尔的31%。本届澳网,李娜在发球上依旧比布沙尔强势。就两人在1/4决赛中的表现看,对阵佩内塔,李娜平均发球时速是154公里,而布沙尔在对阵伊万的比赛中,发球时速是142公里。

昨天有圈内人士表示,这场比赛,李娜应把握住自己的发球优势。

阿扎伦卡昨出局 娜姐夺冠赔率居首

本届澳网冷门迭出。在赛会一号种子小威和俄罗斯名将莎拉波娃先后出局后,阿扎伦卡对于三连冠可谓志在必得。万万没想到的是,已经取得对阵A-拉德万斯卡七连胜的阿扎伦卡昨天在苦战3盘后不敌对手。

去年澳网决赛,阿扎伦卡就是击败李娜夺得冠军,令中国金花无功而返,因此在被淘汰之前,阿扎伦卡一度被视为李娜在夺冠路上的最大拦路虎,在夺冠赔率上也是排在第一位。如今阿扎伦卡出局,

李娜作为仅剩的夺冠热门,也迎来取得突破的最好机会,而在夺冠赔率上,李娜也力压A-拉德万斯卡,排在首位。

目前,本届澳网女单四强已经全部产生,娜姐对阵其他三位球员的总成绩是11胜5负,其中对布沙尔战绩为1胜0负,而面对逆转莎拉波娃的齐布尔科娃,娜姐也取得了4战全胜的战绩,相比之下,这三人中最棘手的是A-拉德万斯卡,双方共交手11次,李娜只以6胜5负略占优势。

“拜仁定律”暗示 李娜捧杯希望很大

在争冠道路上,娜姐形势一片大好,这也让球迷们看到了她职业生涯首次捧起澳网冠军奖杯的希望。而昨天,有网友在微博中发布了一组图片,并发现了“拜仁定律”,李娜在澳网上的成绩竟和前一年拜仁的欧冠战绩完全一致。

2010年,拜仁杀进欧冠决赛,最终不敌国际米兰,而2011年李娜首次进入澳网决赛,结果被克里斯特尔斯逆转,同样屈居亚军。2011

年,拜仁欧冠16强战再遇国际米兰,仍被逆转,而在次年澳网中,李娜在16强中遭遇克里斯特尔斯,也被逆转。2012年,拜仁在决赛中被切尔西点球绝杀,第二年澳网,李娜在决赛中被阿扎伦卡逆转。

去年,拜仁终获欧冠冠军,今年的李娜也在澳网高歌猛进,每年休赛期都去慕尼黑养伤的娜姐,是否真能得到拜仁定律的“庇佑”呢?让我们拭目以待!



娜姐争第一希望大了



陆羊峰收到了珍贵的礼物 现代快报记者 吕远 摄

他是一位舜天球迷,如今因病瘫痪在床
他的最大愿望,是收到偶像的签名球衣
昨天,舜天俱乐部帮他达成了心愿……

收到孙可球衣,病重球迷哭了!

最近一段时间,陆羊峰这个名字与舜天联系在一起。陆羊峰是一位舜天球迷,却有点特殊,因为身体不同部位不停地长肿瘤,他已经经历了4次手术,瘫痪在床,可他依然坚强。陆羊峰的故事被媒体广泛报道,为了达成他的心愿,昨天中午,舜天俱乐部的工作人员把陆羊峰偶像孙可的签名球衣放在了他的面前。

陆羊峰的家在泰兴,三层小楼,若不是因为陆羊峰的病,这个家庭原本应该很幸福,条件不算差,可奇怪的病打破了这个家庭的宁静。从2005年开始,陆羊峰便开始遭受病痛折磨,为了给儿子治病,家里花光了所有的积蓄,甚至在外借了不少债。陆羊峰家中客厅上挂着一幅字——“家和万事兴”,作为家中的独子,父母始终在想各种办法救儿子,父亲也不得不远赴扬州打工挣钱。

27岁的陆羊峰是坚强的,尽管他瘫痪在床,双手只有一个手指能动,可他也没有自暴自弃,甚至在网上卖“黄桥烧饼”,帮助家里挣钱。业余时间,看舜天的比赛成了陆羊峰生活的一部分。昨天,当孙可的签名球衣、舜天全体将士签名的足

球放在陆羊峰的床前时,他哭了。因为丧失听力,和陆羊峰的交流只能在纸上进行,大伙写,陆羊峰看,后来,陆羊峰用手机回复道,“我也不知道要说什么!反正好感动!”江苏12人球迷联盟的陈会长昨天也给陆羊峰送来了舜天围巾等衣物,陆羊峰顽强地挺起身子,让老陈把围巾围在了他的脖子上。老陈还动情地表示,“如果有一天医生允许,我们希望能带陆羊峰去奥体看一场舜天的比赛!”

目前,陆羊峰仍然在进行治疗,每天要打一针1000多元的“恩度”,每10天打一针5000多元的“贝伐单抗”以维系生命。得知陆羊峰的情况,很多好心人都给予了他一定的帮助,昨天,当地媒体来了,泰兴足协领导来了,餐饮店老板高先生也来了,大家都表达了各自的关爱,舜天俱乐部也额外送上了5000元的现金,聊表心意。大年初四,陆羊峰要上北京天坛医院去治病了,火车票是他靠一根能动的手指自己在网上订的。

祝福陆羊峰早日康复,也希望更多的好心人能能为这个青年奉上自己的爱心。

现代快报记者 吕远

中国足协会员大会闭幕 世界杯出线 未列为规划目标

昨天,历时两天的第十届中国足协会员大会闭幕,会议通过了《中国足协工作报告》《中国足球协会章程》(修正案),并分组讨论了《中国足球中长期发展规划纲要》(征求意见稿),该规划并未将世界杯出线列为目标。

昨天上午,与会代表分别就执委、会员协会、中超、中甲分组讨论情况进行了汇报。其中大连阿尔滨总经理迟尚斌代表中超俱乐部表示,职业足球发展目标应更加具体,青少年培养体系的建立要拿出行之有效的措施。

迟尚斌在会议结束后进一步阐释说,比如说日本就有百年规划,他们敢说达到什么目标。各位中超代表讨论后认为,“亚洲一流”的说法比较含糊,用数字表述可能更明确一些。包括训练时间,或者我们国字号的队伍要达到什么目标,还有青少年的素养都应该更具体一点。

规划中并未提出世界杯出线的目标,只是称男足未来十年力争跻身亚洲前列,而女足则要重返亚洲一流。规划还提出,在青少年足球方面,要整合体育、教育和社会资源,加强校园足球和俱乐部梯队建设;在协会建设方面,也力争使足协管理科学化、制度化、实体化取得较大进展。

据新华社

篮坛动态

江苏中天 客场逆转青岛

昨晚,江苏中天第四节实现逆转,在客场以133:122战胜联赛副班长青岛队,送给对手12连败。此役过后,中天将战绩提升至12胜14负,依然保有冲击季后赛的希望。本场比赛,杨力在三分线外手感火热,仅上半场就命中5记三分球,拿到21分。除此之外,外援海斯利普狂砍40分,胡雪峰贡献24分。 现代快报记者 黄成宇

传宫鲁鸣 将任男篮新帅

昨天,据一位篮协内部人士透露,江苏篮球名宿宫鲁鸣有望重新出山,担任中国男篮的新任主帅。

对于这个消息,现任中国篮协运动管理部部长宫鲁鸣昨天回应道:“目前我还不清楚,一切还是以篮协的正式通知为准。”宫鲁鸣曾任中国男篮主帅并带队获得1996年亚特兰大奥运会第八名,实现了历史性的突破。此后,宫鲁鸣还出任了中国男篮领队和中国女篮主帅。他也是唯一一位同时执掌过中国男篮和中国女篮教鞭的资深教练。

现代快报记者 黄成宇